



Rybnik, 2012-01-26

RCEZ-CKUoP-341-2/12

**dot.: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na przebudowa zespołu sanitarno-szatniowego wraz z pomieszczeniem dla instruktora w budynku Warsztatów Technicznych położonym w Rybniku przy ul. Kościuszki 5 – etap II.**

Przekazuję Państwu pytania Wykonawców wraz z odpowiedziami Zamawiającego. Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

**PYTANIE 1:**

Prosimy o wyjaśnienie zapisu w przedmiarze robót - ogólna charakterystyka - że należy wykonać szpachlowanie ścian przed malowaniem: czy gładzie należy wykonać, czy już znajdują się na tynkach?

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1:**

Sufity oraz ściany powyżej glazury i lamperii są wykończone tynkami gipsowymi. Lamperie wykonać zgodnie z opisem do pozycji 1.14 przedmiaru robót – cyt.: „Malowanie zwykłe farbą ... tynki wewnętrzne, z 2-krotnym szpachlowaniem, ... - lamperie”.

**PYTANIE 2:**

Prosimy o wyjaśnienie zapisu w przedmiarze robót - ogólna charakterystyka - że należy wykonać szpachlowanie ścian przed malowaniem: jeżeli są gładzie gipsowe czy gładzie są zagruntowane preparatem Uni-grunt przed malowaniem, czy ewentualnie Inwestor dopisze pozycję do przedmiaru za gruntowanie?

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 2:**

Sufity oraz ściany powyżej glazury i lamperii są wykończone tynkami gipsowymi. Inwestor nie przewiduje dodatkowych pozycji, malowanie emulsyjne sufitów i ścian jw. należy wykonać zgodnie z normami, przyjętą technologią robót i specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych – w wycenie pozycji należy ująć całkowity koszt poszczególnych czynności dla prawidłowo wykonanej roboty.

---

**Rybnickie Centrum Edukacji Zawodowej  
– Centrum Kształcenia Ustawicznego oraz Praktycznego**

ul. Św. Józefa 30 44-217 Rybnik  
tel. 32 42 22 433, 32 42 31 311 fax 32 42 29 178  
<http://www.rcez.pl>  
e-mail: sekretariat@rcez.pl